

经典品质五菱之光加长版全新上市,售价仅需3.58万

5月26日,被《福布斯》杂志誉为“地球上最重要的一款车”的五菱之光再次发力,推出全新之光加长版车型,此次推出的车型——实用型,市场指导价35800元起。全新五菱之光加长版车型除了传承五菱之光的经典品质外,充分考虑到用户使用的便利性和经济性,在空间、动力及车

身结构上均做了较大优化。

五菱之光加长版车身长达4100mm,在现款五菱之光基础上增加了303mm,配合2750mm的超长轴距,其可利用空间得到极大的扩展。五菱之光加长版最大有效承载空间约为4100升,比五菱之光的空间容积大了20%。不仅如此,五菱之光加长版的

车架进行了11处的优化,整车刚度提升了近5%,强度进一步加大,重载能力更强。

五菱之光加长版匹配1.2L通用新一代大功率小排量发动机,额定功率61.5kW,最大扭矩达到116N·m。该发动机运用了VVT可变气门正时、ETC电子节气门等行业领先技术,其性能、品质远超越其他同

类型微车发动机。

五菱之光加长版整车动力提升的同时,优化了传动速比,降低了发动机运行转速,使百公里整车综合油耗低至6.5L,大大降低了用户的用车成本。相比同级别的竞争车型,每年可节省油费1500-3000元。

绝对干货!夏季停车9项注意



停车注意事项

尽量避免曝晒

有阴凉的地方当然是停车首选,比如停在地下车位里,即便是多走几步路,也是值得的,或者停在高楼大厦的阴影里。记得要先看好太阳的角度,最起码几个小时都晒不着的地方,不然也是白搭。

树下面容易“爆相”

夏日炎炎,大树下好乘凉,但是夏季也是很多植物传播种子的时期,特别一些树种会“爆浆”的小果子,会让你的爱车

天气越来越热了,人不但怕晒,车子同样喜欢阴凉处,避免机件老化和漆面光泽……而这还远远不够,停车还需注意什么呢?这里介绍一些车主多年经验累积下来的夏季停车的注意事项,绝对干货,一定要记牢!

“爆相”,这些树木会在高温时滴下树脂类物质,对车漆造成腐蚀。

车头背阳,车尾对阳

作为北半球的国度,朝南向的一面可以从早晒到落山,在露天停车时,如果没有任何阴凉可以利用,至少要把车尾对着南面,车头往北面停,这样可以减少车厢被太阳直射烘烤的面积。

可用遮阳挡挡车头

汽车长时间曝晒,会加速车漆漆面和仪表台老化,车内高温让空调负荷加大,增加了油耗,市面上最常见的铝箔遮阳挡,在停车后遮在前窗的位置能有效地保护内饰、降低温度。

让车内与户外“接触”

在高温下停车,如果车就在你周围,可以上翘开着天窗,热流正好从上面透出,下雨天时,如果有雨挡那就留一些缝隙出来,有助于车内和车外的空气对流,将热气和有害气体排出,同时车内温度也没有那么高。当然,要有防盗意识,一定要谨慎,既要保证降温,又要保证安全。

要小心一次性打火机

夏季高温切忌将打火机放在仪表台上。一次性打火机的外壳是塑料做的,里面充满了可燃气,在受到重击或温度达到40℃以上时,填充的可燃气体就会发生膨胀并有可能发生爆炸,重者甚至会引发汽车自燃。

二氧化碳罐装饮会爆裂

值得注意的是,可乐等罐装饮料大多含有压缩的二氧化碳气体,在高温下罐很容易膨胀变形或因受到外力影响发生爆裂。所以,在车上喝饮料时最好选择一些纸质包装或不含气体的矿泉水。

关闭空调之前先将空调的A/C开关关上,继续让冷风吹出来

夏天气温高,当我们到达目的地的时候往往就直接熄火或者直接把风量调节关闭,这样空调就不工作了,但就是这样会让存留在空调管道中的剩余冷气不能完整的释放。由于外界环境温度比较高这样就会与冷气相遇产生水滴留在管道中,正是这些水滴给空气中的霉菌创造了非常好的生长温床,之后再打开空调会有异味的风。避免空调异味的产生也比较简单,只要我们在彻底关闭空调之前先将空调的A/C开关关上,继续让冷风吹出来,这样做是减少冷气留在空调管道中的量,避免与相对温度较高的空气结合产生水滴,从而减少发霉的可能性。

车载香水也有可能会爆炸

车载香水一种是喷雾型,靠外部挤压将香水喷洒出来;另一种是挥发型,依靠香水自然挥发散发香味。挥发型香水因不是密封的,发生爆炸的可能性比较小。但喷雾型香水就相对比较危险,因为它只有一个喷射孔,一旦堵塞,再加上气温上升,香水加速蒸发,就有可能导致爆炸。
(网易)

HONDA
The Power of Dreams

宽享全座舱 Stylish MPV **ELYSION 艾力绅** 气度登场



宽·随心而至,享·舒畅而行。ELYSION(艾力绅),为新世代精英而生。以大气恢弘的外观,超群出众的“尊享沙发座椅”,宽敞自如的乘坐空间,优越乐趣的驾乘享受。缔造Stylish MPV新概念,引领MPV进入全新境界。全系标配双侧电动滑门(带防夹手自动感应)、氙气前大灯(HID),更有诸多丰富宽·享配备,恭迎阁下莅临,尊请亲身体验!

详情敬请垂询东风Honda各特约销售服务店



枣庄鑫宇汽车销售服务有限公司

公司地址:枣庄市光明西路(张范汽车站东100米)

滕州店:滕州市益康大道 鼎源汽车城G区1号

销售热线:0632-4979999

销售热线:0632-5234888

售后热线:0632-4979888

售后热线:0622-5234886

东风 HONDA
信念 突破 远界

艾力绅 ELYSION CR-V CIVIC 思域 CIVIC HYBRID 思铂睿 SPIRIOR 思铭 CIIMO

东风本田汽车有限公司
客服热线:400-880-6622/800-880-9899
www.wdhac.com.cn